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0.00% 0

6.67% 2

80.00% 24

13.33% 4

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

D1 Quanti anni ha suo figlio? (nel caso di più di un figlio, si propone di
compilare un questionario ciascuno)

Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

11

12

13

14

15

16

17

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

11

12

13

14

15

16

17
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53.33% 16

46.67% 14

0.00% 0

D2 Sesso
Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

Maschio

Femmina

Non voglio
rispondere

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Maschio

Femmina

Non voglio rispondere
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3.33% 1

96.67% 29

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

D3 In che zona vivete?
Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

# ALTRA ZONA, SPECIFICARE: DATE

 There are no responses.  

Milano città

Provincia di
Milano

Novara

Perugia

Todi

Prato

Altra zona,
specificare:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Milano città

Provincia di Milano

Novara

Perugia

Todi

Prato

Altra zona, specificare:
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D4 Nome Scuola/Istituto
Risposte: 30 Saltate: 0

# RISPOSTE DATE

1 Simone da Corbetta 2/14/2021 11:03 PM

2 Secondaria Simone da Corbetta 2/14/2021 9:13 PM

3 Scuola secondaria aldo moro Simone da Corbetta 2/10/2021 9:19 PM

4 Simone da Corbetta 2/9/2021 10:37 PM

5 Istituto Simone da Corbetta 2/9/2021 9:15 PM

6 Istituto comprensivo Aldo Moro 2/9/2021 6:02 PM

7 Scuola Secondaria di Primo Grado "Simone da Corbetta" 2/9/2021 5:08 PM

8 ISTITUTO ALDO MORO CORBETTA 2/9/2021 4:40 PM

9 Simone da Corbetta 2/9/2021 4:39 PM

10 Simone da Corbetta 2/9/2021 4:24 PM

11 Aldo Moro 2/9/2021 1:24 PM

12 Scuola Media Simone da Corbetta 2/9/2021 1:18 PM

13 simone da corbetta 2/9/2021 11:44 AM

14 Simone da corbetta 2/8/2021 10:28 PM

15 scuola secondaria Simone da Corbetta 2/8/2021 8:49 PM

16 S. Da Corbetta 2/8/2021 7:43 PM

17 Simone da Corbetta 2/8/2021 3:41 PM

18 Simone da Corbetta 2/8/2021 9:20 AM

19 Aldo Moro 2/7/2021 2:14 PM

20 Simone da Corbetta 2/7/2021 10:02 AM

21 Simone da Corbetta 2/6/2021 7:36 PM

22 Istituto comprensivo Aldo moro Corbetta 2/6/2021 5:25 PM

23 Simone da corbetta 2/6/2021 3:53 PM

24 Simone da Corbetta 2/6/2021 2:48 PM

25 Simone da Corbetta 2/5/2021 10:03 PM

26 Simone di Corbetta 2/5/2021 9:23 PM

27 Simone da Corbetta 2/5/2021 9:21 PM

28 Simone da Corbetta 2/5/2021 3:10 PM

29 SIMONE DA CORBETTA 2/5/2021 2:21 PM

30 Simone da Corbetta 2/5/2021 12:29 PM
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0.00% 0

0.00% 0

26.67% 8

73.33% 22

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

D5 Che  classe  frequenta suo/a figlio/a?
Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

Quinta
Elementare

Prima media

Seconda media

Terza media

Primo superiore

Secondo
superiore

Terzo superiore

Quarto
superiore

Quinto
superiore

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Quinta Elementare

Prima media

Seconda media

Terza media

Primo superiore

Secondo superiore

Terzo superiore

Quarto superiore

Quinto superiore
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83.33% 25

33.33% 10

0.00% 0

56.67% 17

36.67% 11

D6 Quali di questi dispositivi usa principalmente suo figlio per connettersi
ad internet?

Risposte: 30 Saltate: 0

Totale rispondenti: 30  

Smartphone
personale

Tablet

Smartphone dei
genitori

Computer a casa

Se già in
possesso, et...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Smartphone personale

Tablet

Smartphone dei genitori

Computer a casa

Se già in possesso, età del primo smartphone personale
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# SE GIÀ IN POSSESSO, ETÀ DEL PRIMO SMARTPHONE PERSONALE DATE

1 10 2/14/2021 11:03 PM

2 12 2/14/2021 9:13 PM

3 10 2/9/2021 5:08 PM

4 12 2/9/2021 4:24 PM

5 10 2/9/2021 1:18 PM

6 11 2/8/2021 10:28 PM

7 11 2/7/2021 2:14 PM

8 11 2/6/2021 5:25 PM

9 12 2/6/2021 2:48 PM

10 12 2/5/2021 9:21 PM

11 10 2/5/2021 2:21 PM
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D7 Selezioni quale/i account di messaggistica istantanea, che Lei sappia,
usa suo figlio:
Risposte: 30 Saltate: 0
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WhatsApp

Viber

Facebook
Messanger

IMO

WeChat

Telegram

TangoChat

Kik Messanger

Skype

Omegle

Discord

Houseparty

Signal

Direct
instagram

Meet

Hangout

Non lo so

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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96.67% 29

0.00% 0

3.33% 1

0.00% 0

3.33% 1

13.33% 4

0.00% 0

0.00% 0

13.33% 4

0.00% 0

16.67% 5

0.00% 0

0.00% 0

20.00% 6

40.00% 12

6.67% 2

0.00% 0

10.00% 3

Totale rispondenti: 30  

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 Casroom 2/14/2021 9:13 PM

2 Instagram 2/8/2021 3:41 PM

3 Instagram 2/8/2021 9:20 AM

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

WhatsApp

Viber

Facebook Messanger

IMO

WeChat

Telegram

TangoChat

Kik Messanger

Skype

Omegle

Discord

Houseparty

Signal

Direct instagram

Meet

Hangout

Non lo so

Altro (specificare)
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D8 Selezioni quale/i account Social, che Lei sappia, usa suo figlio:
Risposte: 30 Saltate: 0
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Facebook

Instagram

Snapchat

Twitter

ASK.fm

Tellonym

21 Buttons

Youtube

Tik Tok

Tumblr

Yahoo Answer

Pinterest

Twitch

Badoo

ThisCrush

Wattpad

Non ha nessun
social

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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6.67% 2

66.67% 20

23.33% 7

13.33% 4

0.00% 0

6.67% 2

0.00% 0

46.67% 14

60.00% 18

0.00% 0

0.00% 0

10.00% 3

10.00% 3

0.00% 0

0.00% 0

6.67% 2

13.33% 4

0.00% 0

Totale rispondenti: 30  

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

 There are no responses.  

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Facebook

Instagram

Snapchat

Twitter

ASK.fm

Tellonym

21 Buttons

Youtube

Tik Tok

Tumblr

Yahoo Answer

Pinterest

Twitch

Badoo

ThisCrush

Wattpad

Non ha nessun social

Altro (specificare)
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20.00% 6

0.00% 0

36.67% 11

16.67% 5

20.00% 6

6.67% 2

D9 Saprebbe quantificare quanto tempo passa suo figlio online ogni
giorno?

Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

Almeno 1 ora

Da 1 a 2 ore

Da 2 a 3 ore

Dalle 3 alle 5
ore

Più di 5 ore

Non so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Almeno 1 ora

Da 1 a 2 ore

Da 2 a 3 ore

Dalle 3 alle 5 ore

Più di 5 ore

Non so



Sondaggio Adolesharing Genitori Def

15 / 59

83.33% 25

6.67% 2

0.00% 0

6.67% 2

3.33% 1

D10 Lei è a conoscenza del fatto che alcune app, ad esempio WhatsApp,
hanno un'età minima di utilizzo?

Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

# SE SÌ, DI QUALI? DATE

1 16 2/9/2021 1:18 PM

Sì

No

Non mi
interessa

Me lo sono
chiesto ma n...

Se sì, di
quali?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non mi interessa

Me lo sono chiesto ma non ho trovato risposta

Se sì, di quali?
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D11 Suo figlio gioca online più che offline?   Se si, con quali giochi?
Risposte: 30 Saltate: 0

Fortnite

GTA

League of
Legend

Brawlstars

Minecraft

Call of Duty

Fifa

Roblox

AmongUs

Non gioca
maggiormente...

Non lo so

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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23.33% 7

3.33% 1

0.00% 0

3.33% 1

13.33% 4

16.67% 5

16.67% 5

6.67% 2

16.67% 5

36.67% 11

6.67% 2

13.33% 4

Totale rispondenti: 30  

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 the sims 2/14/2021 9:13 PM

2 ANIMAL CROSSING 2/9/2021 4:40 PM

3 XBox 2/9/2021 1:18 PM

4 Non gioca 2/8/2021 3:41 PM

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Fortnite

GTA

League of Legend

Brawlstars

Minecraft

Call of Duty

Fifa

Roblox

AmongUs

Non  gioca maggiormente on line

Non lo so

Altro (specificare)
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23.33% 7

0.00% 0

20.00% 6

10.00% 3

3.33% 1

40.00% 12

3.33% 1

D12 Mediamente, quanto tempo gioca on line ogni giorno?
Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

Almeno 1 ora

Tra 1 e 2 ore

Da 2 a 3 ore

Da 3 a 5 ore

Più di 5 ore

Non gioca

Non lo so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Almeno 1 ora

Tra 1 e 2 ore

Da 2 a 3 ore

Da 3 a 5 ore

Più di 5 ore

Non gioca

Non lo so
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10.00% 3

66.67% 20

23.33% 7

D13 Secondo lei, suo figlio ha mai fatto accesso ad un sito vietato ai minori
di 18 anni?

Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

Sì

No

Non lo so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non lo so
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13.33% 4

66.67% 20

20.00% 6

D14 Che lei sappia, sono mai stati condivisi video o foto a carattere
estremamente violento (su animali o persone) all'interno di un gruppo di

messaggistica istantanea dove suo figlio era presente?
Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

Sì

No

Non lo so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non lo so
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6.67% 2

70.00% 21

6.67% 2

10.00% 3

6.67% 2

D15 Crede che suo figlio, se ricevesse contenuti violenti/inadatti in un
gruppo, le ricondividerebbe?

Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

# SE VUOLE, SPIEGHI MEGLIO LA RISPOSTA DATE

1 LI HA RICEVUTI IN UN GRUPPO (POI ABBANDONATO) IN CUI E' STATO INSERITO DA UN
SUO COMPAGNO MA LUI NON HA MAI COMMENTATO E CONDIVISO I CONTENUTI.

2/5/2021 2:21 PM

2 Non credo però è capitato condividesse qualcosa di inadatto senza capirne il vero significato.
Dopo la mia spiegazione ha eliminato il contenuto

2/5/2021 12:29 PM

Sì

No

Dipende

Non so

Se vuole,
spieghi megl...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Dipende

Non so

Se vuole, spieghi meglio la risposta
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16.67% 5

73.33% 22

10.00% 3

0.00% 0

D16 Lei ritiene che i social abbiano strumenti adeguati per la non diffusione
di contenuti violenti/inadeguati proponendo il tasto denuncia/segnala?

Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

# SE VUOLE, SPIEGHI IL MOTIVO DELLA TUA RISPOSTA DATE

 There are no responses.  

Sì

No

Non lo so

Se vuole,
spieghi il...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non lo so

Se vuole, spieghi il motivo della tua risposta
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3.33% 1

76.67% 23

20.00% 6

D17 Suo figlio ha mai lasciato o condiviso un commento offensivo ad un
video di YouTube, in un Social o in messaggistica?

Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

Sì

No

Non lo so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non lo so
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6.67% 2

80.00% 24

0.00% 0

13.33% 4

0.00% 0

D18 Ha mai avuto la certezza che suo figlio fosse oggetto di
cyberbullismo? 

Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

# SE SÌ, VUOLE RACCONTARE COSA È SUCCESSO E IN QUALE APP? DATE

 There are no responses.  

Sì

No

Mai

Non so

Se sì, vuole
raccontare c...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Mai

Non so

Se sì, vuole raccontare cosa è successo e in quale app?
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16.67% 5

80.00% 24

0.00% 0

3.33% 1

D19 Suo figlio le ha mai raccontato che fosse certo di aver assistito ad atti
di cyberbullismo verso qualcun altro? (amici/conoscenti/sconosciuti)

Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

# SE SÌ, VUOLE RACCONTARE COS È SUCCESSO? DATE

1 PIù che di cyberbullismo si è trattato di episodi di prepotenza. nulla di così grave come il
cberbullismo

2/9/2021 5:08 PM

Sì

No

Mai

Se sì, vuole
raccontare c...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Mai

Se sì, vuole raccontare cos è successo?
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50.00% 15

23.33% 7

26.67% 8

0.00% 0

D20 Ha l'impressione che il cyberbullismo sia aumentato nel periodo di
distanziamento sociale e DAD?

Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

# SE VUOLE, SPIEGHI MEGLIO LA SUA RISPOSTA DATE

 There are no responses.  

Sì

No

Non so

Se vuole,
spieghi megl...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non so

Se vuole, spieghi meglio la sua risposta
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0.00% 0

100.00% 30

0.00% 0

D21 Suo figlio le ha mai raccontato di essere stato costretto a cedere la
password del suo telefono o dell'account social al proprio partner?

Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

Sì

No

Mai

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Mai
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40.00% 12

50.00% 15

3.33% 1

6.67% 2

D22 Ha mai installato dei software Parental Control sui dispositivi che suo
figlio usa per navigare online?

Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

# SE SÌ, QUALI? DATE

1 Safe Kids 2/14/2021 9:13 PM

2 family link 2/6/2021 2:48 PM

Sì

No

Non lo so

Se sì, quali?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non lo so

Se sì, quali?
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80.00% 24

6.67% 2

6.67% 2

6.67% 2

D23 Ha mai dato consigli utili a suo figlio per una corretta navigazione
online?

Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

# SE SÌ, SCRIVA IL CONSIGLIO CHE RITIENE PIÙ IMPORTANTE DATE

1 prestare attenzione a messaggi da sconosciuti (nel caso segnalarlo al genitore) . inoltre
abbandonare I gruppi dove ci sia violenza. come genitori almeno una volta la settimana
leggiamo I sui what'app e verifichiamo dove naviga

2/9/2021 5:08 PM

2 Stare attento a ciò che guarda e segue, e in caso di messaggi insoliti di comunicarmelo 2/9/2021 4:39 PM

Sì

No

Vorrei ma non
mi sento...

Se sì, scriva
il consiglio...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Vorrei ma non mi sento preparato

Se sì, scriva il consiglio che ritiene più importante
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40.00% 12

50.00% 15

6.67% 2

3.33% 1

D24 Suo figlio ha installato sul telefono servizi di TV a pagamento
(Netflix, Amazon Prime video, Now TV, ecc ecc)?

Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

# SE SÌ, E SE LO SA,  SCRIVA DUE CONTENTUTI CHE MAGGIORMENTE SONO PIACIUTI
A SUO FIGLIO.

DATE

1 Netflix 2/9/2021 4:39 PM

Sì

No

Non lo so

Se sì, e se lo
sa, scriva ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non lo so

Se sì, e se lo sa,  scriva due contentuti che maggiormente sono piaciuti a suo figlio.
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41.38% 12

58.62% 17

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

D25 Quanto ritiene di avere il controllo sui luoghi online frequentati da
figlio?

Risposte: 29 Saltate: 1

TOTALE 29

Molto

Poco

Nessuno e
credo sia...

Nessuno ma ne
vorrei di più

Non so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Molto

Poco

Nessuno  e credo sia normale così

Nessuno ma ne vorrei di più

Non so
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30.00% 9

53.33% 16

6.67% 2

10.00% 3

0.00% 0

D26 Come crede che suo figlio valuti le relazioni vissute tramite i social e
la messaggistica?

Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

 There are no responses.  

Importanti

Poco importanti

Per niente
importanti

Non lo so

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Importanti

Poco importanti

Per niente importanti

Non lo so

Altro (specificare)
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70.00% 21

30.00% 9

0.00% 0

D27 Ha l'impressione che durante il distanziamento sociale sia cambiato il
modo di vivere la socialità online per suo figlio?

Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

# SE VUOLE, SPIEGHI MEGLIO LA RISPOSTA DATE

 There are no responses.  

Sì

No

Se vuole,
spieghi megl...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Se vuole, spieghi meglio la risposta
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30.00% 9

10.00% 3

36.67% 11

0.00% 0

10.00% 3

3.33% 1

33.33% 10

20.00% 6

3.33% 1

D28 Con quali dei seguenti sistemi forniti dai social crede che suo figlio
riesca meglio a raccontarsi agli altri: (può indicarne più di una)

Risposte: 30 Saltate: 0

Totale rispondenti: 30  

Foto

Video

Storie

Sondaggi

Post testuali

Live streaming

Chat private

Non lo so

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Foto

Video

Storie

Sondaggi

Post testuali

Live streaming

Chat private

Non lo so

Altro (specificare)
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# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 Più che raccontarsi, gli piace vedere video su YouTube che trattano vari argomenti 2/5/2021 10:03 PM
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6.67% 2

76.67% 23

16.67% 5

0.00% 0

D29 Secondo lei suo figlio ha mai condiviso in Rete un suo disagio
attraverso blog, chat, forum, social, ecc ecc?

Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

# SE SÌ, DI CHE TIPO? DATE

 There are no responses.  

Sì

No

Non lo so

Se sì, di che
tipo?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non lo so

Se sì, di che tipo?



Sondaggio Adolesharing Genitori Def

37 / 59

3.33% 1

80.00% 24

16.67% 5

D30 Suo figlio ha mai partecipato ad un qualche tipo di “challenge” 
conosciuta in Rete?

Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

Sì

No

Non lo so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non lo so
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13.33% 4

80.00% 24

6.67% 2

D31 Pensa che suo figlio possa aver creato un account social (oltre a
quello che gli è permesso avere) per eludere il suo controllo?

Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

Sì

No

Non lo so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non lo so
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30.00% 9

10.00% 3

16.67% 5

16.67% 5

23.33% 7

3.33% 1

D32 Per quanto tempo crede che suo figlio riuscirebbe a stare senza
connessione internet?

Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

Non più di 1
ora

Tra 1 e 2 ore

Mezza giornata

Un giorno
intero

Due giorni

Non lo so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Non più di 1 ora

Tra 1 e 2 ore

Mezza giornata

Un giorno intero

Due giorni

Non lo so
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36.67% 11

60.00% 18

3.33% 1

D33 Capita mai a suo figlio di fare tardi  durante la settimana (oltre
mezzanotte) usando lo smartphone per giochi, chat, social o contenuti

video in genere?
Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

Sì

No

Non lo so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non lo so
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6.67% 2

83.33% 25

10.00% 3

D34 Pensa che suo figlio usi servizi per commentare o essere commentato
in anonimato (This crush, Ask FM, Tellonym, ecc ecc)?

Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

Sì

No

Non lo so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non lo so
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0.00% 0

93.33% 28

6.67% 2

D35 Crede che suo figlio abbia mai inviato sue foto intime in sessioni di
chat?

Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

Sì

No

Non lo so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non lo so
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0.00% 0

86.67% 26

13.33% 4

D36 Crede sia mai capitato a suo figlio che la persona con cui stava
chattando abbia deciso di inviargli proprie foto intime?

Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

Sì

No

Non lo so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non lo so
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0.00% 0

86.67% 26

13.33% 4

0.00% 0

D37 E' mai capitato a suo figlio che qualcuno lo minacciasse di postare in
rete sue foto o video intimi se non avesse fatto quello che gli si chiedeva?

Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

# SE SÌ, PUÒ INDICARE CHI? (ES. SE AMICO O SCONOSCIUTO) E COME HA REAGITO
SUO FIGLIO?

DATE

 There are no responses.  

Sì

No

Non lo so

Se sì, può
indicare chi...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non lo so

Se sì, può indicare chi? (Es. se amico o sconosciuto) e come ha reagito suo figlio?
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0.00% 0

83.33% 25

16.67% 5

0.00% 0

D38 Suo figlio è mai stato infastidito da qualcuno e che gli chiedeva di
inviare  foto o video intimi in maniera insistente?

Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

# SE SÌ, COME HA REAGITO SUO FIGLIO? DATE

 There are no responses.  

Sì

No

Non lo so

Se sì, come ha
reagito suo...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non lo so

Se sì, come ha reagito suo figlio?
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3.33% 1

80.00% 24

16.67% 5

0.00% 0

D39 A suo figlio è mai capitato di aver ricevuto in chat richieste
inadeguate  (es. indirizzo, numero di telefono, dati privati, carta di credito,

ecc.)?
Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

# SE SÌ, DOVE E CHE TIPO DI RICHIESTE? DATE

 There are no responses.  

Sì

No

Non lo so

Se sì, dove e
che tipo di...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non lo so

Se sì, dove e che tipo di richieste?
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50.00% 15

16.67% 5

33.33% 10

D40 Crede che suo figlio sia in grado di difendersi da solo/a da eventuali
richieste non adeguate provenienti dalle chat? (es. richiesta num.di

telefono, indirizzo o tue foto personali)
Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

Sì

No

Non lo so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non lo so
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0.00% 0

93.33% 28

6.67% 2

0.00% 0

D41 A suo figlio è mai stato proposto un regalo in chat (es: ricariche
telefoniche, telefoni, ecc.) da qualcuno con cui ha parlato in rete in cambio

di foto o video?
Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

# SE SÌ, PUÒ SPECIFICARE? DATE

 There are no responses.  

Sì

No

Non lo so

Se sì, può
specificare?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non lo so

Se sì, può specificare?
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D42 A suo figlio è mai capitato di preoccuparsi per una situazione vissuta
in Rete?Se sì, indichi quali tra queste:

Risposte: 30 Saltate: 0

Offese

Richieste di
foto personali

Richieste di
dati persona...

Ricatti

Contatto da
sconosciuto...

Virus

Contenuti
violenti

Urgenza di
doversi...

Richiesta di
soldi

Stalking

No, nessuna

Non lo so

Se sì, dove?
Messaggistic...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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13.33% 4

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

3.33% 1

6.67% 2

0.00% 0

10.00% 3

0.00% 0

3.33% 1

63.33% 19

13.33% 4

0.00% 0

Totale rispondenti: 30  

# SE SÌ, DOVE? MESSAGGISTICA, SOCIAL, GIOCO, ALTRO? DATE

 There are no responses.  

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Offese

Richieste di foto personali

Richieste di dati personali, es. indirizzo, numero di telefono, altro

Ricatti

Contatto da sconosciuto malintenzionato

Virus

Contenuti violenti

Urgenza di doversi ricollegare ad un gioco o applicazione

Richiesta di soldi

Stalking

No, nessuna

Non lo so

Se sì, dove? Messaggistica, social, gioco, altro?
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D43 Quale tra queste situazioni è, secondo lei, la più preoccupante per
suo figlio (indicarne una soltanto):

Risposte: 30 Saltate: 0

essere
hackerato

essere offeso

avere pochi
amici/follow...

non essere
popolare

essere
contattato d...

ricevere
richieste ch...

ricevere
richieste...

avere pochi mi
piace

essere escluso
da gruppi di...

non lo so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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13.33% 4

20.00% 6

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 10

20.00% 6

0.00% 0

0.00% 0

3.33% 1

10.00% 3

TOTALE 30

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

essere hackerato

essere offeso

avere pochi amici/follower sui social

non essere popolare

essere contattato da malintenzionati

ricevere richieste che mettono a disagio (foto, video personali, altro)

ricevere richieste personali (indirizzo, soldi, altro)

avere pochi mi piace

essere escluso da gruppi di messaggistica istantanea (es: classe, amici ecc ecc)

non lo so
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D44 Quale tra queste situazioni è per lei la più preoccupante in quanto
genitore  (indicarne una soltanto):

Risposte: 30 Saltate: 0

che suo figlio
sia hackerato

che suo figlio
sia offeso...

che suo figlio
abbia pochi...

non essere
popolare

che suo figlio
sia contatta...

che suo figlio
riceva...

che suo figlio
rilasci...

avere pochi mi
piace

che suo figlio
sia escluso ...

che suo figlio
riceva...

non lo so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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0.00% 0

13.33% 4

0.00% 0

0.00% 0

76.67% 23

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

3.33% 1

6.67% 2

0.00% 0

TOTALE 30

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

che suo figlio sia hackerato

che suo figlio sia  offeso pubblicamente online

che suo figlio abbia pochi amici/follower sui social

non essere popolare

che suo figlio sia contattato da malintenzionati

che suo figlio riceva richieste che lo mettano a disagio

che suo figlio rilasci informazioni personali (indirizzo, carta di credito, altro)

avere pochi mi piace

che suo figlio sia escluso da gruppi di messaggistica istantanea (es: classe, amici ecc ecc)

che suo figlio riceva contenuti violenti e/o incitazioni all'odio

non lo so
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D45 In seguito ad una brutta esperienza in Rete, è mai capitato a suo figlio
di vivere una o più delle seguenti situazioni:

Risposte: 30 Saltate: 0

difficoltà a
prendere sonno

ansia

paura

inappetenza

isolamento

non voler
tornare a...

cambiare
gruppo di amici

nessuna

non lo so

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



Sondaggio Adolesharing Genitori Def

56 / 59

3.33% 1

13.33% 4

3.33% 1

0.00% 0

3.33% 1

6.67% 2

3.33% 1

73.33% 22

10.00% 3

0.00% 0

Totale rispondenti: 30  

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

 There are no responses.  

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

difficoltà a prendere sonno

ansia

paura

inappetenza

isolamento

non voler tornare a scuola

cambiare gruppo di amici

nessuna

non lo so

Altro (specificare)
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0.00% 0

100.00% 30

0.00% 0

0.00% 0

D46 Crede che sia mai successo a suo figlio che gruppi di persone in Rete
lo supportassero ad adottare comportamenti pericolosi, rischiosi o lesivi

per la sua persona?
Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

# SE SÌ, VUOLE SPIEGARE DI CHE TIPO? DATE

 There are no responses.  

Sì

No

Non lo so

Se sì, vuole
spiegare di ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non lo so

Se sì, vuole spiegare di che tipo?
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0.00% 0

3.33% 1

86.67% 26

3.33% 1

6.67% 2

D47 Se  suo figlio capitasse in una brutta situazione in internet (minaccia,
ricatto, pesanti prese in giro, stalking, ecc.) come crede che si

comporterebbe?
Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 Non fa nulla 2/9/2021 10:37 PM

2 Spero lo dica a me, altrimenti credo elimini l'account 2/5/2021 12:29 PM

Non dice
nulla, cance...

Lo dice ad un
amico

Lo dice a voi

Lo dice ad
altri adulti...

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Non dice nulla, cancella il suo account e cerca di eliminare tutte le tracce possibili

Lo dice ad un amico

Lo dice a voi

Lo dice ad altri adulti (professore, allenatore, psicologo, educatore in oratorio, ecc)

Altro (specificare)
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86.67% 26

10.00% 3

3.33% 1

D48 Ha trovato utile e/o interessante partecipare a questo sondaggio?
Risposte: 30 Saltate: 0

TOTALE 30

# SE VUOLE, SPECIFICHI IL PERCHÈ DELLA SUA RISPOSTA DATE

1 No, perché il mondo online è immenso e pieno di pericoli, quindi un sondaggio non serve a
nulla, servirebbe : l' aria aperta, lo sport, la bicicletta, le passeggiate, gli amici veri non virtuali,
e anziché il sondaggio inserire un' ora obbligatoria di agricoltura (ora di agraria) a scuola fin dall'
asilo, per riscoprire il prezioso connubio tra essere umano e natura! Saluti.

2/9/2021 1:18 PM

Sì

No

Se vuole,
specifichi i...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Se vuole, specifichi il perchè della sua risposta


